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Usage!

75% of LSE

a mobile data
device All
LSE parents

have a mobile
data device.

Fun Facts: wassup buddy
0% of LSE
familys don't
have any
mabile data
devices .

0% of LSE
students send OfN
texts a month.

41% of LSE parents
send 6-10 texts.
36% of LSE parents

29% of LSE familys have recieve 6-10 texts.

7 or more mobile data
devices!
Isn't that A LOT!!
28% of LSE parents have
more than 25 apps!!

All LSE parents have a mobile
data device

75% of LSE students a mobile
data device.

conclusion:
Mobile data devices are becoming
more popular in the LSE
community.

nickglog3182013
by misskellyocps
Copyright © Glogster 2013, glogster.com & edu.glogster.com

Best Glog '~‘ @m

performance with Adobe WELA



